

一小区内垃圾成堆无人管

创卫办称,将协调小区物业与街道办处理

本报4月14日讯(记者 徐乐静 高倩倩)

14日,市民吴女士拨打本报新闻热线反映,德城区刨花板厂单位小区内有一大堆垃圾,无人管理。德州市创卫办工作人员表示,将协调小区物业与街道尽快处理此事。

“刨花板小区里有一堆露天垃圾,太影响创卫了。”吴女士告诉记者,她朋友住在德城区刨花板厂单位小区,她经常去朋友家聚会,每次都会看到那一大堆“小山”一样的垃圾。

14日,记者来到刨花板厂单位宿舍小区,在小区最西头看到了吴女士所说的“垃圾山”。记者看到,这些垃圾绝大部分是建筑垃圾,而且所占的面积相当大。该小区的安女士说,这些建筑垃圾在这摆了多年了,之前被清扫过,但是很快又堆回去了。

说起这大面积的建筑垃圾,小区一位姓李的物业工作人员说,去年街道办事处与物业一起处理过一部分,但不久后一些居民又把装修后的建筑垃圾堆上去了,现在越堆越多。李姓工作人员告诉记者,物业每个月只是收3元卫生费,没有钱雇车处理这些建筑垃圾。

14日下午,记者采访了刨花板厂单位宿舍所在社区的赵书记,赵书记告诉记者,目前处理建筑垃圾的费用不低,每车需要



刨花板单位小区内堆放多年的建筑垃圾,已经成为“老大难”问题。 本报记者 徐乐静 高倩倩 摄

100元,而社区并没有多余的收入,刨花板厂附近的其他厂的建筑垃圾都是厂里自行解决的。

到底这堆建筑垃圾该如何处理?德州市创卫办工作人员表示,将会协调小区物

业和街道办事处尽快解决此事,不让这种垃圾死角影响创卫。创卫办工作人员还提醒市民,看到身边这样的垃圾死角可以拨打创卫办投诉电话,工作人员会做好记录信息并向上级汇报,以尽快解决问题。

德州人将喝上 纯正的瓶装原浆啤酒 泰山原浆啤酒 上市在即

泰山啤酒近期将在德州市场推出不同于普通啤酒的特色产品——瓶装原浆啤酒。据悉,特色产品包装及酿造工艺开创了国内首屈一指的啤酒消费市场,备受业界人士瞩目。届时,德州广大市民将品尝到市场上“最极致新鲜、营养丰富的好啤酒”。

普通啤酒与原浆啤酒有什么区别,我们多数市民恐怕不是很了解。原浆啤酒与一般啤酒不同,是未经过滤直接从发酵罐中灌装的啤酒原液,酒体自然浑浊,最大限度地保留了啤酒中的营养成分和啤酒最原始、最新鲜的口感。“啤酒爱好者”都知道,好多人能以到啤酒生产线喝上刚灌装的“啤酒原液”而欣喜不已。如今泰山啤酒会帮助广大消费者实现这一梦想,让您天天喝到只有酿造师才有机会品尝到的啤酒原液——“泰山原浆啤酒”。

据了解,泰山原浆啤酒因为采用不过滤等德国酿造工艺,原生酵母被完好保留,所以富含17种氨基酸、蛋白质,最大限度地保留了多种维生素及有益于人体健康的微量元素。泰山啤酒在产品销售上采取了厂家直送的迅捷物流模式,专用冷藏车运输,第一时间将新酿出来的泰山原浆啤酒直接从生产灌装线上送到市民餐桌。同时,选用烤花啤酒瓶及蓝色专用周转箱进行包装,缩短了包装时间,这一切只为让德州广大消费者“第一时间”品尝到“极致新鲜”的泰山原浆啤酒。(尹传芳)

部分进口奶粉悄然提价

国产奶粉影响较小仍热销

本报4月14日讯(见习记者 邹成玉 黄婷婷)“进口奶粉又涨价了?”记者来到德州市的几家大型商场和专业婴幼儿用品广场调查发现,部分进口奶粉已经有涨价的动作,涨幅在十元到三十几元不等。

一家位于市妇幼保健站旁孕婴童广场的工作人员向记者介绍,“澳优能力多”这

款奶粉在上个月已经调价了,原先是300元,现在已经到了338元。而且商家已经接到上级供货商的通知,最近一段时间还要涨价,有可能再涨100多元。对于另一热门进口奶粉品牌“美素”,商场还未接到具体的涨价通知。

“像卖得比较好的几款进口奶粉,比如

惠氏、多美滋,在上个月已经做了微调,基本上上涨了十多元。澳优这种品牌在超市卖得并不是最好的,因为价格比较高,来超市买奶粉的人还是以实惠为主。”某超市的导购员向记者介绍,国产奶粉销量并不比进口奶粉低,超市热销的仍然是国产奶粉,针对中低档市场的奶粉比较受消费者青睐。